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wwysokość z warstwami wykończeniowymi
wysokość bez warstw wykończeniowych

Skala: Data: Format: Nr rys.:

1:100

Specjalność: Nr. upr.:Podpis:

Temat:

Projektant:

Inwestycja / lokalizacja inwestycji:

Inwestor:

Stadium:

Specjalność: Nr. upr.:Podpis:

Gmina Nowa Dęba
ul. Rzeszowska 3, 39-460 Nowa Dęba

Branża:

Jednostka projektująca:

Greencore - Bartosz Sekulski
al. Warszawska 391, 39-400 Tarnobrzeg

Schemat budynku:

N

Opracował: Specjalność: Nr. upr.:Podpis:

Przebudowa i rozbudowa budynku remizy ochotniczej straży pożarnej wraz z niezbędną
infrastrukturą (budową i rozbudową kanalizacji deszczowej) na działkach nr ewid.

2687 i 2686/2, obręb 0002 Chmielów, gmina Nowa Dęba

Projekt Techniczny Konstrukcyjna

mgr inż. Mirosław Sekulski Konstrukcyjna

mgr inż. Wojciech Rawski Konstrukcyjna

mgr inż. Bartosz Sekulski Konstrukcyjna

PDK/0042/POOK/10

PDK/0046/PWOK/10
Sprawdzający:

12.2023

± 0,00 m = 157,53 m n.p.m

297x420mm

PDK/0224/PWOK/23

Konstrukcja murowana
Konstrukcja piętro wyżej
Przerwa robocza
Konstrukcja prefabrykowana

Tx  - Podest
Sx  - Słup
Wx  - Ściana żelbetowa
BWx  - Ściana murowana

Dx  - Płyta stropowa

DK = Dolna krawędź płyty
GK = Górna krawędź płyty

Podciąg / Nadciąg

Legenda:

Fx  - Fundament
Bx  - Belka

Px  - Podciąg / Nadciąg

Kx  - Wieniec

Konstrukcja żelbetowa

P.M. = Pręty montażowe

K-003

Schemat Konstrukcji Parteru
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UWAGA:
- Na  ścianach konstrukcyjnych wewnętrznych
    i  zewnętrznych  w  poziomie stropu wykonać
    wieniec   żelbetowy.
- Stosować     się     do    zaleceń    producentów
    poszczególnych     rozwiązań     systemowych,
    w    szczególności    zachowując:    minimalne
    długości    podparcia,   zbrojenie   dodatkowe
    i    podparcie    belek,    szalunków,    a   także
    zbrojenie   stref   podokiennych.
- Wielkości  otworów w stropach pod przebicia
    podano     uwzględniając     wykonanie    2 cm
    dylatacji   od   stropu.
- W  pustkach  stropowych  stropowych należy
    zasklepić   otwory   w   celu   wyeliminowania
    przedostawania   się   betonu.
- Kominy   systemowe
- Z    wieńca    zewnętrznego    wypuścić   pręty
    zbrojeniowe   rdzeni   żelbetowych  w ściance
    kolankowej.
- Umiejscowienie       przebić      instalacyjnych
    odczytać       z       odpowiednich      rysunków
    branżowych.

UWAGA:
- Rysunek   rozpatrywać  łącznie  z  rysunkami
    poszczególnych   branż.
- Rdzenie     żelbetowe     łączyć    ze    ścianami
    murowanymi    na    strzępia    lub    stosować
    łączniki   zbrojeniowe   w   każdej   spoinie.
- W    trakcie    prowadzenia    prac    stosować
    stężenia  i  podpory montażowe zapewniające
    stateczność    wykonywanej    konstrukcji   na
    każdym   etapie   prac   montażowych.
- Roboty  budowlane  należy   prowadzić   przy
    udziale    wykwalifikowanych    pracowników
    znających  daną  technologię  i pod nadzorem
    uprawnionego   kierownika   robót.

Podciąg prefabrykowany sprężony
S/W = 50 / 70

GK +3,40
DK +2,70

Rysunek K-011
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PRZEKRÓJ C-C
Skala 1:25

PRZEKRÓJ A-A
Skala 1:25

PRZEKRÓJ B-B
Skala 1:25
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